

## Уважаемые подписчики!



Летний номер журнала встретит вас актуальными темами:

— **«Управление правовым (регуляторным) риском»**. В статье рассмотрим цели и задачи, методы управления правовым (регуляторным) риском. Автор перечислит основные события возникновения правового (регуляторного) риска, опишет примеры классификации правовых (регуляторных) рисков, остановится на процедурах реагирования на правовой (регуляторный) риск.

— **«Аудит микрофинансовых и микрокредитных компаний. Обязательный. Инициативный. Необходимый»**. Расскажем, как выбрать, утвердить аудитора и заключить с ним договор. Напомним, какую отчетность МФО, связанную с утверждением аудитора и проведением аудита, необходимо представить в Банк России, прокомментируем правила взаимодействия с аудиторской организацией.

— **«Учетная политика ломбарда на 2023 год»**.

При переходе на единый план счетов (ЕПС)

и отраслевые стандарты бухгалтерского учета (ОСБУ) ломбарды должны были бы сформировать принципиально новую Учетную политику в целях бухгалтерского учета уже на 2022 год. В 2023 году Учетная политика претерпела небольшие изменения, которые в основном были связаны с единым налоговым платежом и единым налоговым счетом. В настоящей статье опишем, что необходимо закрепить в Учетной политике в целях ведения бухгалтерского учета, исходя из особенностей деятельности ломбарда.

— **«Налог на имущество у арендодателя»**. В статье будут рассмотрены особенности исчисления налога на имущество арендодателями по сданным в аренду активам, основным средствам и инвестиционной недвижимости, в том числе на практических примерах.

— **«Возврат и зачет положительного сальдо единого налогового счета»**. Проанализируем правила зачета положительного сальдо единого налогового счета (ЕНС). Ознакомимся с памяткой по заполнению заявления на возврат или зачет положительного сальдо ЕНС.

— **«Как работать с белорусскими гражданами?»** Нередко организации заключают договоры ГПХ с белорусскими гражданами, которые работают на удаленке. Это и программисты, и администраторы, и маркетологи. Главные вопросы — как платить налоги, какую отчетность надо сдавать? Об этом и пойдет речь в нашей статье

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 года.*

### **Уважаемые подписчики!**

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

*С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина*